

Toutes tâches ouvertes par version

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
2021 (3)						
49208	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	Nouveau	Fluidité / animation des interfaces backoffice		
49212	Gestion d'identité (Authentic)	Development	En cours	Création de compte avec un numéro de téléphone mobile	Mikaël Ates	
49209	Studio	Development	En cours	Publik Famille	Stéphane Guiet	
2022 (3)						
58887	Fabriques et traitement (wcs)	Development	En cours	Améliorations sur le backoffice des démarches.	Mikaël Ates	
58847	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	En cours	Améliorations pour la constructions d'applications	Mikaël Ates	
49204	Studio	Development	En cours	"Applification" des modules (applications métiers) Publik		
2023 (6)						
76615	Connecteurs (Passerelle)	Support	En cours	Publik Billettique	Mikaël Ates	
70890	Fabriques et traitement (wcs)	Development	Nouveau	Gestion unifiée des catégories		
27471	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	Nouveau	Gestion des intégrations graphiques via le paramétrage d'options de mise en page et de design	Pierre Cros	
71312	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	Nouveau	Réorganiser la liste des cellules		
70883	Gestion d'identité (Authentic)	Development	Nouveau	Permettre de connaître le nombre d'utilisateurs en backoffice		
70188	Gestion d'identité (Authentic)	Development	En cours	Définir des dates limites pour les rôles et affichage dans la barre latérale d'un rôle	Paul Marillonnet	
0.26 (1)						
22470		Development	En cours	paramétrage des colonnes affichées	Paul Marillonnet	
2.2.0 (8)						
9256		Development	Nouveau	Allow creating / mapping RBAC roles from / to LDAP groups		
9398		Development	Nouveau	add filter by role on users view		
5540		Development	Nouveau	Possibility to create saml service provider from its AssertionConsumerService endpoint		
6925		Development	Nouveau	Map authentication method to authentication levels and use those levels to limit access to services		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
8143		Development	Nouveau	Implement role delegations		
10598		Development	Nouveau	saml auth: ask for email if it's not provided in profile		
8826		Development	En cours	Refactoring: merge LibertyServiceProvider into LibertyProvider		
7879		Development	En cours	When an authnrequest is canceled, statusMessage should contain a message telling what happened.		
2.6.2 (1)						
42073		Development	Nouveau	remplacer les usages de g_type_class_add_private par G_DEFINE_TYPE_WITH_PRIVATE		
Analyse en cours (2)						
58899	Gestion d'identité (Authentic)	Development	Nouveau	Avoir des catégories de rôles dans authentic		
58893	Prise de Rendez-vous (Chrono)	Development	Nouveau	Recherche dans l'écran de pointage		
future (15)						
750	SAML	Development	Nouveau	SAML2 Holder of key		
672	SAML	Development	Nouveau	Support Identity Provider Discovery Service profile		
287	SAML	Development	Nouveau	NameIDManagement in idp saml2		
1147		Development	Nouveau	Manage preferred IdP to enhance the Idp selection UI		
2779		Development	Nouveau	CAS Authentication		
5385		Development	Nouveau	Add service provisioning		
6918		Development	Nouveau	Multiple user login		
4010		Development	Nouveau	Faire un benchmark Login+SSO initié par l'IdP		
745		Development	Nouveau	Authorization protocol		
739		Development	Nouveau	Authncontext management policy on the IdP side		
1370		Development	Nouveau	Rename term 'option' in 'parameter' when necessary		
5279		Development	Nouveau	Expression attribute source		
6916		Development	Nouveau	Handle nested LDAP groups		
69		Development	Nouveau	Simple cookie identity provider		
736		Development	Information nécessaire	User interface on the IdP to propagate SLO		
future (18)						
104	Core	Development	Nouveau	Make lasso_server_get_first_providerID_by_role use provide->private_data->roles and not provider->role		
49	Core	Development	Nouveau	Report which assertion is signed and who signed it		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
52	Core	Development	Nouveau	For ID-FF 1.2 and SAML 2.0, check that issuer of response is the one we are waiting for		
44	Documentation	Development	Nouveau	Add to the doc the basic necessity of SAML security		
167	SAMLv2	Development	Nouveau	Support different signing keys for different roles		
46	SAMLv2	Development	Nouveau	Add a way to verify SubjectConfirmationData->Recipient with the URL of the assertionConsumer		
51	SAMLv2	Development	Nouveau	Check Assertion in AuthnResponse as mandated by the specification		
45	SAMLv2	Development	Nouveau	Add an utility function to complete an AuthnResponse with the IP adresse of the client		
161	Tests	Development	Nouveau	Add a python full matrix test		
87	XML Framework	Development	Nouveau	Move all conditions checking to lasso_saml2_conditions namespace		
50	XML Framework	Development	Nouveau	Add a strict mode for lasso_node_init_from_xml		
30	XML Framework	Development	Nouveau	Add node objects for the SAMLv2 metadata schema		
2456		Development	Nouveau	When generating a transient NameID set the new NameID in profile->nameIdentifier		
53	Binding perl	Bug	Nouveau	PERL: Support out arguments for strings, xml nodes, nodes and lists		
54	Binding python	Bug	Nouveau	Python: support more than one output parameter		
8166		Bug	Nouveau	Signature errors during lasso_login_process_request_msg are later ignored by lasso_login_build_response_msg		
8164		Bug	Nouveau	artifact resolve success message on error		
1577		Bug	Nouveau	LassoProfile.signature_status should always contain the signature status of the last processed request or response		
future (4)						
12921		Development	Nouveau	utiliser une vue dédiée pour le retour de SSO non fédéré		
22915		Development	Nouveau	Passer les textes de liaison de compte sur la page Mon compte lorsqu'une seule fédération est autorisé		
13178		Development	Nouveau	Définir un AuthnContext particulier		
19471		Development	Nouveau	gestion des images de fond des boutons par la CSS		
future (3)						
9641		Development	Nouveau	permettre de préciser les formats de fichier autorisés		
9676		Project management	Nouveau	Du porte-doc vers l'espace de données ? (validation des pièces justificatives au guichet)	Brice Mallet	17 juin 2016
7235		Autre	Nouveau	Envoi de document par des agents hors wcs (?)		
Wishlist (4)						
70910		Development	Nouveau	PWA : afficher un bandeau tant que les notifications push ne sont pas activées ?		
78951		Development	Nouveau	Proposition graphique sur les boutons d'actions de formulaire	Bastien Harkins	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
50621		Development	Nouveau	exposer en sources de données "cartographiques" les modèles de fiche qui ont la géolocalisation activée		
49041		Development	Nouveau	Caractère obligatoire d'un champ différent suivant saisie front ou backoffice		
None (2076)						
21015	BO	Support	En cours	Documenter la page de configuration du contrôle d'accès au SSO par service et par rôle		
54997	Documentation	Support	Nouveau	document ldap_auth_settings		
54996	Documentation	Support	Nouveau	simplify the database installation instructions		
27435	Fabriques et traitement (wcs)	Support	Information nécessaire	Ajouter un id au type de champ commentaire		
27454	Gestion de contenu et thème (Combo)	Support	Nouveau	Gestion des préférences de l'usagers (je souhaite etre notifié par mail / sms / alerte)		
55797	LDAP	Support	Nouveau	unsetting group_filter		
55798	LDAP	Support	Nouveau	the page size of search is hard coded to 100		
28147	LDAP	Support	Information nécessaire	Utilisateurs LDAP en double	Clément Véret	
33242	OpenID Connect	Support	Nouveau	implémenter la section « 4. Session Status Change Notification » de la spécification OpenIDConnect Session 1.0		
33243	SAML	Support	Nouveau	implémenter un équivalent SAML à la vue "check_session_iframe" d'OIDC		
29663	SAMLv2	Support	En cours	Lasso Error 440 while receiving SAML response from AzureAD		
52622		Support	Nouveau	auth_fc: autoriser la création et connexion des comptes sans adresse mail		
66545		Support	Nouveau	auth_oidc: lors de la résolution de l'authorization_code si l'erreur est invalid_grant, relancer une requête d'authent nouvelle		
30896		Support	Nouveau	manager : améliorer le contrôle sur la saisie des champs sur la page de création d'un compte.		
73679		Support	Nouveau	/accounts/ : pouvoir afficher l'état de validation du courriel et du numéro de téléphone		
40175		Support	Nouveau	bookmark de page de connexion avec ?nonce= dedans		
62992		Support	Nouveau	suppression de compte : ne pas logger deux fois la suppression en cas d'erreur		
45977		Support	Nouveau	Procédure de correction des conflits avec des migrations locales uniquement		
33357		Support	Nouveau	Ajout de statistiques de navigation dans un formulaire		
72206		Support	Nouveau	Catalogue : URL pour une cellule JSON		
35585		Support	Nouveau	Erreur lors de l'installation d'authentic2		
58660		Support	Nouveau	envoi de SMS en masse		
72054		Support	Nouveau	corriger la documentation sur l'authentification OIDC		
39567		Support	Nouveau	login: virer le code de gestion des moyens d'authentification "legacy"		
39585		Support	Nouveau	Raccourci vers le rôle attribué à une fonction		
41201		Support	Nouveau	Disposer d'une api permettant de lister les rôles dans un WF		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
73536		Support	Nouveau	Simplifier la gestion de liste d'attente sur la gestion des événements		
68795		Support	Nouveau	Chevauchement champ carte sur un menu responsive défini dans le thème		
74047		Support	Nouveau	Cellule texte : option pour ne plus styler le premier h2 du corps de texte comme un titre de cellule		
67065		Support	Nouveau	Base adresse: clé dupliquée		
59847		Support	Nouveau	Modification du rendu par défaut des événements récurrents ou filtres pour faire un rendu personnalisé		
69521		Support	Nouveau	Types d'événements - avoir un affichage en bouton radio des champs de type booléen		
73535		Support	Nouveau	Proposer une meilleure intégration de la prise de rdv dans les pages de sites internet		
32557		Support	Nouveau	Permettre aux agents d'accueil de faire une "relance"		
55997		Support	Nouveau	documenter les variables de session de l'utilisateur		
40381		Support	Nouveau	auth_saml: inverser l'ordre entre mellon et __name__ dans AppConfig.get_apps()		
84089		Support	Nouveau	franceconnect: supprimer les variables SETTING_A2_FC_auto=True quand ce mapping générique sera géré coté A2		
89986		Support	Nouveau	Performances: index manquant sur custom_user_user		
87493		Support	Nouveau	icone clé sur la cellules de démarches d'une catégorie à graphiquement améliorer	Thomas Jund	
84972		Support	Nouveau	Retirer extract_settings_from_environ de debian/debian_config.py		
26731		Support	Nouveau	par défaut poser la case à cocher d'un champ "case à cocher" à gauche du libellé		
51176		Support	Nouveau	Pouvoir mettre le logo à gauche au même niveau que le menu dans nos intégrations natives		
41251		Support	Nouveau	rendu du champ "recherche" sur Safari de MacOS X		
32891		Support	Nouveau	deplacer tous les templates personnalisés de la page de connexion dans authentic2/		
66400		Support	Nouveau	Normalisation sur les noms des rôles, en supprimant des caractères spéciaux		
51713		Support	Nouveau	après un passage en django22, djangorestframework reste en 3.4		
72212		Support	Nouveau	doc-publik : moyen d'authentification		
30402		Support	Nouveau	orleans: placer les pictos associés aux categories des démarches en image de fond		
42254		Support	Nouveau	registration: avoir la même DOM pour le bloc de création de compte via mail et les autres		
72752		Support	Nouveau	Renommer "Calendrier d'indisponibilités" en "Calendrier des exceptions"	Emmanuel Cazenave	
25813		Support	Nouveau	il est toujours possible d'ajouter des slugs en doublon		
61862		Support	Nouveau	Les indicatifs téléphoniques internationaux sont limités à 3 chiffres		
63024		Support	Nouveau	présentation des plages disponibles à l'usager pour agenda rendez-vous		
66457		Support	Nouveau	Trop de transactions PostgreSQL		
83891		Support	Nouveau	Erreur sur le clean-install via npm à l'installation de godo	Nicolas Roche	
71253		Support	Nouveau	application : dépublier sur l'instance cible les formulaires supprimés de l'application ?		
84863		Support	Nouveau	Optimiser le SQL de SearchUserWidgetMixin		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
89056		Support	Nouveau	APP // Applification, fonctionnalités complémentaires (ticket chapeau)	Stéphane Guiet	
42321		Support	Nouveau	Email FC pas vraiment certifié et apparaige automatique		
84726		Support	Nouveau	clarifier l'usage des champs de la page de maintenance		
67171		Support	Nouveau	RDV - Affichage des périodes hors délais de résa		
73533		Support	Nouveau	Simplifier le changement d'horaires d'un guichet		
73532		Support	Nouveau	Permettre un retour à la vue chrono depuis le backoffice d'une demande	Emmanuel Cazenave	
73526		Support	Nouveau	Avoir des dates de début/fin de validité sur les types de rendez-vous	Emmanuel Cazenave	
74303		Support	Nouveau	Avoir une API chrono qui indique la place dans la liste d'attente (à jour)		
72201		Support	Nouveau	Avoir une procédure complète de désinstallation d'une application		
52569		Support	Nouveau	Bug sur https://lasso.entrouvert.org/license		
75781		Support	Nouveau	Connecteur PDF - quand un fichier d'un autre type que pdf est envoyé, le WS devrait déclencher une erreur		
45845		Support	Nouveau	Available_attrs sur Django 3 ?		
24606		Support	Nouveau	Remplissage Champ tel pour les sms	Brice Mallet	
73527		Support	Nouveau	Réserver des types de rdv à un guichet	Emmanuel Cazenave	
33232		Support	Nouveau	équivalent "SessionNotOnOrAfter" en oidc ?		
75898		Support	Nouveau	Raccordement à l'API ANTS pour les rendez-vous CNI/passeport		
26215		Support	Nouveau	Saisie par le guichet : pouvoir contrôler l'affichage des champs dans le résumé sur le FO d'une demande saisie en BO		
89671		Support	Nouveau	documentation : sur la page de documentation d'authentification, retirer complètement la mention aux signatures adhoc Publik (?)		
84513		Support	Nouveau	Pouvoir personnaliser les pages d'erreur 403		
28077		Support	Nouveau	indiquer que le code de suivi permet de "remplir la demande avec un autre"		
72768		Support	Nouveau	doc : documenter les forces de mot de passe configurables dans l'OU		
90129		Support	Nouveau	Custom fields dans les types d'événements dans chrono : pouvoir spécifier un texte d'aide		
41929		Support	Nouveau	Avoir une expression Django pour dire "toutes ces variables définies sont différentes"		
32993		Support	Nouveau	raccourcisseur d'URL		
32368		Support	Nouveau	Utiliser combo pour customiser des pages dynamiques des briques		
55502		Support	Nouveau	Utilisation du gabarit d'affichage d'un événement	Mikaël Ates	
88642		Support	Nouveau	theme dsfr: header, chevauchement titre et toplinks à zoom texte 200%		
25672		Support	Nouveau	colonne "scope" de l'écran des permissions d'un rôle		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
89987		Support	Nouveau	Performances: index manquants		
47815		Support	Nouveau	Ajouter un picto au journal des événements pour la page /manage		
53476		Support	Nouveau	Ajouter la possibilité de filtrer dans l'interface manage/users les utilisateurs désactivés		
30872		Support	Nouveau	Les usagers créés par la commande createsuperuser n'appartiennent à aucune OU.		
35587		Support	Nouveau	Le paquet 'lasso' est absent lors des tests tox		
83469		Support	Nouveau	Choix des couleurs aux RDV qui ne suit pas l'ordre indiqué dans la doc		
39024		Support	Nouveau	Étendre le concept de règlements des options aux autres types de providers (OIDC, CAS)		
73530		Support	Nouveau	Glisser déplacer un rdv en backoffice		
69520		Support	Nouveau	Types d'événements - ne pas accepter les tirets dans l'identifiant du champ		
75941		Support	Nouveau	Ressources : pouvoir gérer des exceptions		
51164		Support	Nouveau	Enrichir la page d'accueil Agendas avec des informations sur les agendas à destination des agents	Emmanuel Cazenave	
37476		Support	Nouveau	Permettre d'afficher une page explicative suite à la création de compte via une connexion FC ou un appairage automatique.		01 juin 2020
58930		Support	Nouveau	retourner une exception spécifique lors de la validation du format d'une donnée en entrée		
63086		Support	Nouveau	idp_oidc : simplifier la page de consentement	Serghei Mihai	
26250		Support	Nouveau	avatar: test côté client de la dimension de l'image chargée	Paul Marillonnet	
32860		Support	Nouveau	test proxylogger test_log_on_connector_availability_change est instable		
50125		Support	Nouveau	cellule téléphonie: afficher la date des appels en plus de l'heure		
49699		Support	Nouveau	OIDC : Ajout des code_challenge_methods_supported à la configuration well-known		
45110		Support	Nouveau	connecteur CMIS : renvoyer un code d'erreur en fonction du type d'erreur		
60403		Support	Nouveau	CMIS: pouvoir transmettre un fichier .zip qui soit déposé dézippé		
40686		Support	Nouveau	arles-2020: modifier la couleur des liens dans le footer		
57494		Support	Nouveau	auth_fc: situations où un compte appairé est retourné avec un sub différent		
45976		Support	Nouveau	Logs adaptés pour mise en place de fail2ban		
38418		Support	Nouveau	Affichage des documents (fargo)		
42002		Support	Nouveau	CSV: mettre en cache les champs id et text		
38391		Support	Nouveau	api_entreprise: lister les privilèges d'un token		
88644		Support	Nouveau	theme dsfr : contraste input et couleur ::placeholder		
51531		Support	Nouveau	améliorer l'affichage des blocs de champs		
24633		Support	Nouveau	Teamnet Axel: extension du webservice		
63105		Support	Nouveau	Typo dans la doc sur l'API a2 sur les rôles		
75207		Support	Nouveau	Journaliser l'utilisation des fonctions d'export		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
63840		Support	Nouveau	gestion des personnes morales : déplacer dans une vue dédiée l'interface de sélection du profil		
73528		Support	Nouveau	Réserver des plages horaires pour des types de rdv		
28646		Support	Information nécessaire	cache la scrollbar des textarea sous IE si vide	Serghei Mihai	
50138		Support	Information nécessaire	gérer le cas où plusieurs comptes matchent les critères de LOOKUP_BY_ATTRIBUTES		
50464		Support	Information nécessaire	Obtenir les données fraîches d'une fiche depuis une autre fiche et filtrer les fiches sur l'identifiant d'une fiche	Mikaël Ates	
48657		Support	Information nécessaire	refus d'une adresse mail non-ascii sur /rsu/individu		
36965		Support	Information nécessaire	auth_oidc : prise en charge des ID Tokens chiffrés	Paul Marillonnet	
30913		Support	Information nécessaire	Avoir un settings qui cache toutes les options de mot de passe sur la fiche de création d'un utilisateur, pour tout le site		
65426		Support	En cours	Connecteur de test	Mattéo Le Roy	
85758		Support	En cours	maelis: erreur sur notification d'un paiement de zéro euro	Nicolas Roche	
57663		Support	En cours	Définir une permission pour accéder à l'API des statistiques	Benjamin Dauvergne	
61592	authentic2-idp-cas	Development	En cours	Ajout de logs en cas de refus de requête de déconnexion CAS	Benjamin Renard	
33645	BO	Development	Nouveau	Afficher le nombre de membres indirect dans les rôles		
8715	Canal : courriers	Development	Nouveau	Annoter courriers en pdf		
19749	Fabriques et traitement (wcs)	Development	Nouveau	Amélioration de la visualisation graphique dynamique des workflows		
17555	Fabriques et traitement (wcs)	Development	Nouveau	Ajouter un champ description pour les workflows		
27458	Gestion de contenu et thème (Combo)	Development	Nouveau	Combo cellule gestion des abonnements alertes dans combo		
51294	LDAP	Development	Nouveau	ldap: move messages from hard coded to templates	Loïc Dachary	
51653	LDAP	Development	Nouveau	ldap: fetching and using ppolicy attributes		
52183	LDAP	Development	Nouveau	ldap: override password_change route with a URL in app_settings	Benjamin Dauvergne	
33241	OpenID Connect	Development	Nouveau	calculer l'attribut exp de l'id_token comme le sessionNotOnOrAfter de SAML		
85864		Development	Nouveau	vocabulaire, "utilisation" vs "usage" des rôles		
75910		Development	Nouveau	Actions de déclenchement : Pouvoir éditer un champ directement dans Combo		
75391		Development	Nouveau	Le champ OIDCClient.scope n'est plus éditable		
83259		Development	Nouveau	Sur la page de saisie du code reçu par SMS pour la création de compte, proposer un lien pour ré-envoyer un code ou vers la création de compte si le code saisi est périmé.	Paul Marillonnet	

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
87765		Development	Nouveau	Si les conditions d'identification de l'utilisateur et d'authentification a2 le permettent, offrir la possibilité à l'utilisateur de supprimer le numéro de téléphone identifiant défini	Paul Marillonnet	
73768		Development	Nouveau	Ajouter "Afficher les services internes : " dans l'écran Gestion d'identités / Services	Paul Marillonnet	
71463		Development	Nouveau	api/rbac : au lieu d'une vérification booléenne sur une permission globale, filtrer automatiquement les querysets en fonction des permissions équivalentes par OU détenues par l'appelant	Paul Marillonnet	
73553		Development	Nouveau	Pas de message d'erreur lors d'une connexion OIDC avec un attribut obligatoire manquant		
85721		Development	Nouveau	idp_oidc: avoir plus d'infos dans le .well-known/openid-configuration, scopes_supported, claims_supported		
75605		Development	Nouveau	pouvoir attribuer un rôle automatiquement selon une condition sur l'email		
72158		Development	Nouveau	message en cas d'erreur de paiement à améliorer (?)		
48222		Development	Nouveau	lingo : L'email est obligatoire pour certains backend, un paiement sans email doit être refusé ou rendu impossible proprement		
84384		Development	Nouveau	paramétrage d'une authentification via un idp oidc, help_text pour idtoken_claim		
73580		Development	Nouveau	anonymiser les entrées de journal vieilles de plus d'un an		
43748		Development	Nouveau	[Accessibilité] ajout d'attributs autocomplete au champ "Identifiant"		
24106		Development	Nouveau	Historique des modifications : accès aux pages supprimées		
84359		Development	Nouveau	pwa: gérer correctement les retours d'erreurs des APIs webpush		
76870		Development	Nouveau	pouvoir accompagner la création de comptes par l'API d'un message personnalisé		
13904		Development	Nouveau	applications par défaut		
12578		Development	Nouveau	Changer le texte du bloc "code de suivi"		
90165		Development	Nouveau	Mettre une alerte avant validation s'il y a modification du champs "URI d'identifiant de secteur" sur un service OIDC car cela modifie de façon irréversible tous les subs.		
72151		Development	Nouveau	/manage/ : gérer dans les écrans de clients d'API l'appartenance à une collectivité		
16617		Development	Nouveau	Taper par défaut les connecteurs dans la catégorie "Misc"		
88327		Development	Nouveau	filtre has_role, fonctionner sur base du slug		
84382		Development	Nouveau	journalisation sur un échec de connexion OIDC		
15529		Development	Nouveau	connecteur tableur : permettre une recherche ignorant les accents		
74694		Development	Nouveau	dataviz, pouvoir afficher les données de plusieurs cellules sur le même graphe		
22590		Development	Nouveau	Implémentation python d'outils cryptographiques	Paul Marillonnet	
69900		Development	Nouveau	connecteur pour la résolution d'un identifiant BAN vers secteur		
14354		Development	Nouveau	Partout utiliser requests à travers BaseResource.requests		
9591		Development	Nouveau	Possibilité de définir des dates de publications pour les contenus		
16724		Development	Nouveau	logs : depuis une ligne montrant une requête HTTP avoir la possibilité d'afficher la requête curl qui correspondrait		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
48231		Development	Nouveau	lingo : séparer PayView en deux vues BasketCellPayView et InvoicePayView		
7424		Development	Nouveau	Nouvelle cellule de type "chat"		
16316		Development	Nouveau	tests : faire en sorte que le cache soit vidé au début de chacun des tests		
49020		Development	Nouveau	logger une seule fois l'erreur d'obtention de facture		
14127		Development	Nouveau	Renommer "Classes CSS" en "Style"		
90072		Development	Nouveau	Cellule fiche : réduire la taille des URL des appels d'API vers /api/cards/XXX/list/YYYY		
88789		Development	Nouveau	auth_fc : faire que le paramétrage par défaut soit le non-verrouillage des champs récupérés de FC		
84004		Development	Nouveau	Cellule graphe - garder le même code couleur pour les statuts		
9211		Development	Nouveau	connecteur json in/json out		
48789		Development	Nouveau	désactiver "Inclure l'identification de l'utilisateur dans la requête" par défaut		
76533		Development	Nouveau	Pourrait-on réactiver tous les crons ?		
38453		Development	Nouveau	présenter le schéma JSON aplati quand un endpoint sait le faire		
86395		Development	Nouveau	Installer les pre-commit hooks automatiquement		
58927		Development	Nouveau	intégrer deploy-tenants.yml dans les tests		
53066		Development	Nouveau	Ajouter une ligne d'en tête dans les fichiers de configurations contrôlés par devinst		
86546		Development	Nouveau	Proposition : purge du collectstatic après chaque mise à jour		
78543		Development	Nouveau	idp_oidc : migrer dans le BO les settings de ratelimiting sur le resource owner password credentials grant (?)		
73198		Development	Nouveau	Cellule fiche(s) : avoir une affichage "Carte" similaire par défaut à l'affichage backoffice w.c.s.		
61471		Development	Nouveau	connecteur base adresse, endpoint retournant "id": "code insee", "text": "nom de la commune"		
7445		Development	Nouveau	Possibilité de créer une hiérarchie dans les éléments de la page		
23567		Development	Nouveau	Amélioration wording gestion de compte authentic		
83723		Development	Nouveau	Afficher une erreur retournée par le web-service de recherche sur le portail agent.		
18747		Development	Nouveau	possibilité d'ajouter une tagline aux logos des sites		
84047		Development	Nouveau	libellé "Définir son numéro de téléphone"		
75632		Development	Nouveau	ne pas remonter dans sentry les indisponibilités LDAP		
70808		Development	Nouveau	moyen d'authentification OIDC : mieux expliquer les stratégies		
69706		Development	Nouveau	Permettre de connaître le nombre d'utilisateurs en backoffice		
18998		Development	Nouveau	amélioration vue calendrier "template-meetings" : mieux distinguer les jours/colonnes		
18496		Development	Nouveau	Pouvoir avoir le nom par défaut du site dans le themes.json		
21603		Development	Nouveau	Ajout d'une partie <noscript> à select--meetings.html		
17231		Development	Nouveau	carto : gestion des linestrings		
20864		Development	Nouveau	ckeditor: rajouter le formatage pour les notes		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
57188		Development	Nouveau	uwsgi : nom de tenant dans les logs		
63549		Development	Nouveau	mail, gérer les erreurs venant de smtp lib	Benjamin Dauvergne	
78207		Development	Nouveau	lingo: afficher le message d'erreur du backend de paiement lors de l'initialisation		
20616		Development	Nouveau	cellule famille: localiser les dates de naissance des membres de la famille		
38197		Development	Nouveau	options de styles pour bloc top-links		
17660		Development	Nouveau	Gestion des liens "publik" dans le ckeditor		
61470		Development	Nouveau	pouvoir dés/activer en front les couches d'une carte		
58420		Development	Nouveau	"contenu d'une fiche", bouton du workflow		
82521		Development	Nouveau	ppolicy : désactiver l'exécution des tests ppolicy sur un environnement bullseye (?)		
79747		Development	Nouveau	ne pas planter sur memcached down		
19924		Development	Nouveau	Mécanisme de rechargement de cellule avec variation de l'URL		
60953		Development	Nouveau	Cellule fiche : Pouvoir définir un contenu alternatif à "Fiche inconnue" si aucune fiche n'est trouvée		
68808		Development	Nouveau	Marge basse en trop sur l'élément #side d'un formulaire		
57745		Development	Nouveau	"Fiches", pagination		
61399		Development	Nouveau	Légende de la cellule graphe barre empilée, en horizontale		
32433		Development	Nouveau	portail agent : exploiter les fichiers includes/*.scss		
22569		Development	Nouveau	Permettre de spécifier un contact quand on fait référence à l'équipe {{site_name}}		
57680		Development	Nouveau	"contenu d'une fiche", harmonisation design	Thomas Jund	
19829		Development	Nouveau	avoir une valeur par défaut du placeholder quand il est vide		
61286		Development	Nouveau	Développement connecteur Publik-Littéralis	Emmanuel Cazenave	
6607		Development	Nouveau	Mettre une alerte lorsque qu'on quitte une page (ou une cellule ?) sans avoir sauvegardé		
57692		Development	Nouveau	rendu champ couleur marqueur/surface dans la popup de création		
74578		Development	Nouveau	manage : le bouton "Voir en ligne" pour une page de redirection pointe directement sur la cible, au lieu de l'URL source de la page du portail		
62709		Development	Nouveau	Cellule Graph : ne pas afficher les valeurs nulles pour les tableaux à plusieurs dimensions.		
60308		Development	Nouveau	Placeholder "entête" dans les pages du portail Agents		
78832		Development	Nouveau	Clients d'API : permettre d'attribuer un rôle interne		
85686		Development	Nouveau	cell text : positionnement de l'image de la cellule		
26729		Development	Nouveau	sur la page compte, aligner le gros bouton "FranceConnect" sur la gauche		
24446		Development	Nouveau	réduction de la spécificité des CSS partagées		
46046		Development	Nouveau	"Listes de liens", ne prennent pas en compte l'option de formulaire "afficher aux utilisateurs non connectés".		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
81568		Development	Nouveau	connecteurs SMS : avoir un calculateur de crédits sur l'action		
22226		Development	Nouveau	cellule json : permettre de spécifier l'absence de remote_service		
24930		Development	Nouveau	Haute-Goulaine : actualiser les couleurs pour aller avec leur nouveau bandeau		
83508		Development	Nouveau	TransactionStatusAPIView, fournir du json pour les cas d'erreur		
58682		Development	Nouveau	Rendu du moteur de recherche - afficher le texte qui contient le mot recherché		
29961		Development	Nouveau	Modification du picto d'upload d'image		
28902		Development	Nouveau	modifier l'affichage des catégories de l'intégration "publik"		
89985		Development	Nouveau	Performances: index manquant sur LingoTransaction(order_id)		
24789		Development	Nouveau	Permettre l'inversion de l'ordre des blocs dans le titre d'une page		
82512		Development	Nouveau	Factoriser le ratelimiting sur les actions menant à l'envoi de SMS		
75347		Development	Nouveau	informations sensibles dans le contexte des traces		
74023		Development	Nouveau	désactiver pour les nouvelles intégrations le traitement particulier de <h2> first-child (?)		
30232		Development	Nouveau	_form.scss : rendre paramétrable la casse et la graisse des boutons		
29892		Development	Nouveau	saint-chamond : intégration de la cellule associations		
23601		Development	Nouveau	cellule menu: poser la classe "selected" sur l'item sélectionné du sous-menu		
29985		Development	Nouveau	avoir un hamburger qui explique clairement qu'il est le menu		
23667		Development	Nouveau	Documentation des spécificités des thèmes		
77171		Development	Nouveau	auth_oidc : pouvoir recevoir des attributs autres que des chaînes de caractères		
60918		Development	Nouveau	Cellule contenu d'une fiche : avoir un affichage des libellés		
23669		Development	Nouveau	cellule menu: permettre d'afficher uniquement le menu de la page courante		
84909		Development	Nouveau	/manage/users/ : afficher à un message d'avertissement à l'activation de la fonctionnalité "Se reconnecter avec cet utilisateur" (?)		
89361		Development	Nouveau	forms: retirer la bordure "champ en erreur" sur les champs optionnels des blocs de champs		
83509		Development	Nouveau	vue de statut de paiement, message vide en cas d'erreur http		
33825		Development	Nouveau	cache la navigation de bas d'écran quand un champ texte est actif	Frédéric Péters	
83260		Development	Nouveau	Lorsque l'utilisateur clique sur un lien d'activation de création de compte avec email et que le lien est périmé, proposer un lien pour ré-envoyer un lien d'activation ou vers la création de compte.	Paul Marillonnet	
76893		Development	Nouveau	logger sur un service SAML incomplet (et/ou revoir les modèles pour que ça n'arrive pas ?)		
71952		Development	Nouveau	/manage/ : scinder en onglets l'écran d'édition d'un service OIDC		
70816		Development	Nouveau	Suivre les bonnes pratiques pour la fonctionnalité "Se souvenir de moi"		
69526		Development	Nouveau	Accès API : renommer "mot de passe" en "clé d'accès" ?		
52471		Development	Nouveau	intégrer un script permettant la mise à jour des thèmes dérivés		
79374		Development	Nouveau	JS ajouter information a11y à la fonction .toggleable		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
30439		Development	Nouveau	cd13 : page de suivi social	Emmanuel Cazenave	
38205		Development	Nouveau	CSS: gestion automatique des prefix navigateurs		
61698		Development	Nouveau	cellule contenu d'une fiche, comportement sur id inconnu		
41162		Development	Nouveau	avoir des modes/raccourcis tout fait pour le rendu des étapes		
84906		Development	Nouveau	/manage/users/ : un administrateur devrait pouvoir supprimer les liaisons vers des fournisseurs d'identité tiers dans la page d'un usager		
61703		Development	Nouveau	redimensionner automatiquement les images transférées en ressources		
56968		Development	Nouveau	"contenu d'une fiche", rendu "carte" d'une fiche		
84904		Development	Nouveau	Cellule désactivé pour cause de catégorie non trouvée		
39109		Development	Nouveau	intégrer dans la css portail agent les classes de rendu de tableau		
43445		Development	Nouveau	opendatasoft, système de projection dans les requêtes		
75922		Development	Nouveau	Cellules Fiches / Affichage tableau : améliorer l'affichage de la pagination		
31694		Development	Nouveau	donner à la barre latérale dans w.c.s. la largeur de la barre latérale (sidebar-width)	Thomas Jund	
77435		Development	Nouveau	a2_rbac : sur les nouveaux déploiements, préciser le nom de rôle "Administrateur" en "Administrateur gestion d'identités"		
28004		Development	Nouveau	csrf token sur les POST vers une cellule		
87902		Development	Nouveau	cellule code de suivi : code de suivi non trouvé, afficher le message d'erreur au plus proche		
40663		Development	Nouveau	pouvoir utiliser les classes CSS de tableaux sur les champs de type tableaux de wcs		
40789		Development	Nouveau	vérifier la présence des templates mentionnés dans JSON_CELL_TYPES.update		
40805		Development	Nouveau	styler le bouton "Annuler" de fargo		
71653		Development	Nouveau	_vars : couleur de fond des statuts dans la page de résumé/historique d'une demande		
82130		Development	Nouveau	Journaliser les changements de configuration des moyens d'authentification venant de migrations		
10553		Development	Nouveau	Contenu par défaut dans les cellules "panier" et "transaction récente"		
46571		Development	Nouveau	Agenda rendez-vous : avancer de plusieurs jours	Thomas Jund	
80530		Development	Nouveau	Pouvoir utiliser les variables "today" et "now" dans les cellules avec gabarits dans Combo		
64321		Development	Nouveau	"optimiser" les images transférées (cas général)		
36987		Development	Nouveau	pouvoir afficher un effet lors des evaluations des conditions d'affichage des champs conditionnels		
57191		Development	Nouveau	uwsgi : nom de tenant dans les logs		
64322		Development	Nouveau	"optimiser" les images transférées (cas des ressources déclarées)		
48741		Development	Nouveau	Désactiver la barre latérale si on est pas connecté		
29187		Development	Nouveau	Ordre des catégories dans la cellule Saisie back-office		
75923		Development	Nouveau	Cellules fiches : pouvoir classer les cellules liées issues de la relation reverse ou d'une sélection selon un gabarit avec un critère "order_by"		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
43871		Development	Nouveau	base adresse : sur la recherche, permettre d'indiquer un type		
28327		Development	Nouveau	avoir une commande pour exporter des cellules JSON sous forme de thème		
29235		Development	Nouveau	remplacer statics_hash par un simple start_timestamp		
43224		Development	Nouveau	opendatasoft vs :		
42113		Development	Nouveau	base adresse: ajouter les lieux-dits		02 janvier 2020
86950		Development	Nouveau	hauteur du widget carte		
61984		Development	Nouveau	Cellule contenu d'une fiche : les retours à la ligne ne sont pas pris en compte		
40986		Development	Nouveau	connecteur tableur, faire la mise à jour du cache de manière asynchrone		
56632		Development	Nouveau	sectorisation: ajouter une UI de pilotage direct des secteurs et des rues concernées		
41298		Development	Nouveau	\$wcs-steps-spacing concerne aussi bien l'horizontal que le vertical		
81294		Development	Nouveau	CMIS: rendre uploadFile idempotent		
42090		Development	Nouveau	Avoir des logs par job		
49810		Development	Nouveau	supprimer le connecteur contrib/teamnet_axel		
40338		Development	Nouveau	cart@ds, permettre la suppression de dossier		
60766		Development	Nouveau	Moteur de recherche interne : sortir des résultats sans avoir à taper un mot complet compris dans le titre d'une cellule indexée		
25251		Development	Nouveau	factorisation de l'authentification des appels		
79456		Development	Nouveau	cellule pour navigation de proximité (précédent/suivant)		
38777		Development	Nouveau	Avoir un outil à la postb.in intégré dans passerelle		
40291		Development	Nouveau	Champ liste "template-evaluation", afficher la zone remarque quel que soit la longueur de celle-ci		
41987		Development	Nouveau	CMIS: avoir un mode asynchrone		
12390		Development	Nouveau	link famille : ne pas réutiliser le code http 403 pour un échec de liaison de compte		
23978		Development	Nouveau	Sélection visuelle du modèle de page		
84907		Development	Nouveau	/accounts/ : afficher un message de confirmation à la liaison d'une identité FC vers un compte usager issu d'un annuaire (?)		
88859		Development	Nouveau	Ajouter le résumé de gabarit aux intitulés des brouillons		
44923		Development	Nouveau	solis_apa, taper un cache sur l'endpoint /communes, et l'utiliser		
64929		Development	Nouveau	Cellule graphe : ajouter dynamiquement des infos au niveau du titre (lié à a cellule filtre)		
44924		Development	Nouveau	solis_apa, passer par l'infra @endpoint		
44917		Development	Nouveau	arcgis: savoir gérer lat/lon avec des virgules		
36944		Development	Nouveau	API entreprise rncc pour accès aux données RNCS		
23408		Development	Nouveau	clarifier l'usage de is_relevant()		
38277		Development	Nouveau	traduction du type de données attendu		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
74650		Development	Nouveau	Cellule fiche : affichage des blocs de champs avec un retour à ligne pour chaque entrée du bloc		
36719		Development	Nouveau	astregs: renvoyer le code tiers de l'association dans l'attribut "id"		
36555		Development	Nouveau	csv, refuser avec un gentil message un fichier excel		
22719		Development	Nouveau	lingo: permettre de paramétrer le délai de renvoi des notifications sur les factures à payer par régie	Serghei Mihai	
81729		Development	Nouveau	manager: poser des ancrs sur les sections du listing des annuaires		
73210		Development	Nouveau	avoir les variables de page au moment de l'indexation (?)		
64604		Development	Nouveau	SMS : stocker des "tags" sur les messages reçus, en vue de stats		
22611		Development	Nouveau	notifications: permettre l'utilisation des notifications par une autre brique		
58684		Development	Nouveau	Ajout de mots clés indexés dans le moteur de recherche		
24559		Development	Nouveau	carto : templatetag qui a partir d'un point et un rayon retourne une bounding box		
35362		Development	Nouveau	api_entreprise: permettre le filtrage des documents des associations par type		
34136		Development	Nouveau	Utiliser un raccourcisseur d'url pour envoyer dans les SMS		
34810		Development	Nouveau	dpark, sur des 500 avoir un mail d'erreur plus pertinent		
34809		Development	Nouveau	astregs, sur des 500 avoir un mail d'erreur plus pertinent		
75949		Development	Nouveau	Cellules Fiches : avoir des styles badges sur les champs personnalisés		
78110		Development	Nouveau	Ré-initialisation de mot de passe : gérer une next_url tout le long du process		
31490		Development	Nouveau	tableur : interdire les expressions comme projection pour l'id		
21421		Development	Nouveau	commande d'export des transactions		
64443		Development	Nouveau	connecteur SMS, marquer le connecteur down quand il n'y a plus de crédit ?		
58801		Development	Nouveau	"contenu d'une fiche", retirer l'option "libellé"		
57691		Development	Nouveau	implémenter les signatures publik automatiques pour faciliter l'utilisation des trigger		
57690		Development	Nouveau	resourcelog, ajouter un index sur appname, slug		
34591		Development	Nouveau	ajouter le support du champ default dans les schémas JSON des paramètres		
60334		Development	Nouveau	Notifier w.c.s. quand l'initialisation d'une transaction échoue		
30803		Development	Nouveau	Avoir l'option "Utiliser le nom de l'utilisateur comme libellé" en dehors de la PWA		
29672		Development	Nouveau	gdc : passer par le .requests du connecteur		
29322		Development	Nouveau	ne pas utiliser override_settings		
86237		Development	Nouveau	paramétrage d'une authentification OIDC, préciser le format pour "scopes", et/ou donner un exemple		
32142		Development	Nouveau	Connecteur MiniSIG	Emmanuel Cazenave	
22392		Development	Nouveau	webservice export/import		
27783		Development	Nouveau	arcgis : laisser tranquille les retours quand le format n'est pas "json"		
16051		Development	Nouveau	connecteur d'association adresse → secteur		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
20090		Development	Nouveau	Traitement des notifications sur les transactions déjà jouées		
27295		Development	Nouveau	Connecteur TLMCom (évolutions)		
25591		Development	Nouveau	Permettre à un @endpoint de préciser ce qu'il attend en POST (pas json)		
25432		Development	Nouveau	Étendre les possibilités de documentation des connecteurs		
60964		Development	Nouveau	modifier le message "connector XXX is now down" pour qu'il soit clair que c'est XXX qui est down, pas le connecteur	Frédéric Péters	
61248		Development	Nouveau	cellule contenu d'une demande		
23889		Development	Nouveau	connecteur famille: logger le fait que qu'une facture payée est marquée à payer dans les données à importer		
58804		Development	Nouveau	changer le <h1> du header en autre chose (juste un div?).		
23154		Development	Nouveau	intégrer un connecteur REST sur une base de donnée tierce (à la bookrest)		
23084		Development	Nouveau	connecteur "playback"		
23430		Development	Nouveau	teamnet_axel : assurer le suivi de la disponibilité		
23066		Development	Nouveau	logger les actions dans le backoffice		
30547		Development	Nouveau	csvdatasource: afficher un hash du fichier à coté du nom du fichier tableur		
57489		Development	Nouveau	Système d'erreur à remonter aux admins fonctionnels		
22563		Development	Nouveau	CMIS: autoriser l'absence de / comme premier caractère du paramètre 'path'		
41587		Development	Nouveau	inclure dans les logs une info de timing sur les appels http vers l'extérieur		
24364		Development	Nouveau	Génération de document de PDF à partir de PDF remplissables (PDF Form)		
36117		Development	Nouveau	api_entreprise : permettre de récupérer le document le plus récent pour chaque type de document d'association disponible		
20550		Development	Nouveau	base_adresse: recherche des voies en dehors de celles du code postal défini		
16838		Development	Nouveau	Automatiquement redimensionner les images insérées via ckeditor		
20237		Development	Nouveau	Dégager les AppConfig inutiles présents dans quelques connecteurs		
16746		Development	Nouveau	indexation du contenu des couches carto		
44815		Development	Nouveau	avoir la possibilité d'ajouter un job en lui demandant de s'exécuter tout de suite		
58215		Development	Nouveau	permettre l'annulation d'un BasketItem sans notifier l'origine		
21121		Development	Nouveau	Web services : Ajout du nombre de logs par page		
20012		Development	Nouveau	ajouter un connecteur RNA (répertoire national des associations)		
20013		Development	Nouveau	ajouter un connexion SIRENE (SIREN/SIRET)		
62053		Development	Nouveau	option pour avoir un lien de modification des infos de profil dans la cellule "profil"		
39329		Development	Nouveau	mdel état civil : permettre le transfert du zip produit en sftp		
8490		Development	Nouveau	page "plan du site"		
18433		Development	Nouveau	Renommer Ajouter un connecteur en Ajouter des Services web ?		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
57224		Development	Nouveau	navigation pwa : permettre de contrôler la couleur du texte de la page active et au survol en mode bottom-border		
90139		Development	Nouveau	nox, premiers retours	Corentin Séchet	
55098		Development	Nouveau	Classe CSS pour afficher les entrées d'une cellule menu horizontalement		
84911		Development	Nouveau	Journaliser l'activation de l'action "Se reconnecter avec cet usager"		
32043		Development	Nouveau	recherche : afficher "aucun résultat" une seule fois, et quand il n'y a vraiment aucun résultat		
16616		Development	Nouveau	Permettre l'exécution de certaines commandes de management sans être l'utilisateur passerelle		
63877		Development	Nouveau	Aide à la recherche par date dans la vue avancée de journalisation		
14385		Development	Nouveau	Copier la visibilité de la page accueil aux nouvelles pages (et la page mère pour les sous-pages)		
76881		Development	Nouveau	lingo: les notifications de paiement doivent se faire sans contexte utilisateur		
15039		Development	Nouveau	Endpoints d'un connecteur OSM, qui à partir d'un point produirait un PNG unique		
14819		Development	Nouveau	connecteur csv : gérer automatiquement le cas simple de filtres "nom de la colonne" = "paramètre"		
11243		Development	Nouveau	indication de collectivité dans la liste des démarches en cours		
67802		Development	Nouveau	tox.ini: réorganiser les cibles en fonction des versions de Debian et une cible py3 générique		
75879		Development	Nouveau	dataviz, le titre doit remplacer le titre dynamique quand il est renseigné		
43743		Development	Nouveau	[RGAA][A] Le lien de retour en haut de page n'est pas accessible au clavier		
68226		Development	Nouveau	Donner un moyen d'aller rapidement voir les journaux les plus vieux		
63630		Development	Nouveau	ASTRE REST : endpoint de téléchargement d'un document	Emmanuel Cazenave	
33727		Development	Nouveau	lingo : cellule TIPI titre, expliciter les paramètres		
16625		Development	Nouveau	Avoir un templatetags redressejson (pour la cellule JSON et clés JSON avec des - ou des espaces)		
25434		Development	Nouveau	ne pas reprendre les accès déjà autorisés dans la fenêtre d'ajout d'accès		
65763		Development	Nouveau	soap: activer api_error=True sur tous les utilisateurs de soap_client()		
84059		Development	Nouveau	Difficultés de chargement d'une cellule fiche avec beaucoup de fiches		
10645		Development	Nouveau	dans les demandes de l'utilisateur, pouvoir afficher/distinguer celles qui sont en attente d'une action de sa part		
88372		Development	Nouveau	connecteur proxy, ajouter la possibilité d'oauth2		
13507		Development	Nouveau	Retirer BaseRessource.users (dès que possible)		
11473		Development	Nouveau	Idée: sas générique		
51771		Development	Nouveau	mdph13, ajouter un check_status		
11259		Development	Nouveau	possibilité de renseigner une url pour le csv		
11178		Development	Nouveau	mdel: démarche RCO		
58865		Development	Nouveau	"contenu d'une fiche", dans la configuration personnalisée, proposer les champs des fiches liées		

#	Catégorie	Tracker	Statut	Sujet	Assigné à	Echéance
11446		Development	Nouveau	dans les tests activer tous les connecteurs et tous les ajouter et tous les visiter		
10974		Development	Nouveau	base adresse : prendre en compte le fait que le service puisse être down		
13752		Development	Nouveau	Rendre la description des connecteurs optionnelle		
58861		Development	Nouveau	"Fiches", paramétrage de comportement en cas de liste vide		
61287		Development	Nouveau	map: pouvoir accéder à la propriété couleur située dans "display_fields"		
16328		Development	Nouveau	supprimer les get_verbose_name qui seraient inutiles		
13324		Development	Nouveau	rapatrier le code de l'agent hobo		
17275		Development	Nouveau	API : traitement automatique DoesNotExist		
40925		Development	Nouveau	[RGAA][A] Balises utilisées à des fins de présentation		
88054		Development	Nouveau	ajouter une option pour compiler le thème du backoffice avec une couleur primaire différente		
84910		Development	Nouveau	/manage/users/ : exposer une vue listant tous les superutilisateurs (?)		
8287		Development	Nouveau	Gestion de masques d'IP		
14135		Development	Nouveau	connecteur csv : prévu du contenu		
6003		Development	Nouveau	Visibilité publique des services		
66256		Development	Nouveau	api_entreprise : gérer les différentes méthodes de concordance sur les personnes physiques liées à une association	Paul Marillonnet	
62308		Development	Nouveau	Cellule Recherche : pouvoir associer un nuage de mots clés		

...